



ZAGREBAČKI  
HOLDING

Ulica grada Vukovara 41, Zagreb

LEI: 74780090ND4TXRKKO752

Matična država članica izdavatelja: Republika Hrvatska

ISIN: HRZGHOO237A3

Burzovna oznaka vrijednosnih papira

uvrštenih na uređeno tržište: 3ZGH

Zagrebačka burza d.d.

Segment: Službeno tržište

Zagreb, 5. srpanj 2023.godine

HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA

Službeni registar propisanih informacija

ZAGREBAČKA BURZA D.D.

OTS HINA

## OBJAVA OSTALIH INFORMACIJA KOJE NISU PROPISANE INFORMACIJE

### Obavijest o potencijalnom sudjelovanju Međunarodne financijske korporacije u postupku upisa Obveznica

Zagrebački holding d.o.o. ("**Izdavatelj**") namjera izdati obveznice povezane s održivim poslovanjem (engleski: *Sustainability-Linked Bonds*) ukupnog nominalnog iznosa do najviše 305.000.000,00 EUR, s fiksnom godišnjom kamatnom stopom uz polugodišnju isplatu kamata i jednokratnim dospijećem glavnice nakon 5 (pet) godina, oznake ZGHO-O-287A i međunarodne identifikacijske oznake (ISIN) HRZGHOO287A8 ("**Obveznice**"). Sredstva prikupljena od izdanja Obveznica bit će korištena za refinanciranja obveza Izdavatelja po osnovi postojećih obveznica, oznake: ZGHO-O-237A, ISIN: HRZGHOO237A3, koje dospijevaju na plaćanje dana 15. srpnja 2023. godine. Jamstvo za obveze Izdavatelja po osnovi Obveznica dao je Grad Zagreb.

Međunarodne financijska korporacija (engleski: *International Finance Corporation*, "**IFC**") je dana 4. srpnja 2023. godine obavijestio Izdavatelja da je ishodio konačno odobrenje za obvezivanje na upis Obveznica u ukupnom iznosu glavnice do najviše 90.000.000,00 EUR, pod uvjetom da uvjeti izdanja budu u skladu s odobrenjem IFC-a.

Uvjeti ulaganja IFC-a u Obveznice neće ograničiti mogućnost IFC-a da kupi ili proda Obveznice u budućnosti (ili da upiše dodatne Obveznice tijekom javne ponude Obveznica) te, kao rezultat toga, IFC može kupiti ili prodati Obveznice na slobodnom tržištu u bilo koje vrijeme nakon završetka provedbe javne ponude i izdanja Obveznica.

**ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o.**